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CÁLCULO DE INTEGRALES 
 
CÁLCULO DE INTEGRALES 
 
EJERCICIO 1 : Halla las primitivas siguientes: 
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CÁLCULO DE INTEGRALES DEFINIDAS 

 
EJERCICIO 2 : Resuelve las siguientes integrales: 
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CÁLCULO DE ÁREAS 
 
EJERCICIO 5 : Halla el área del recinto limitado por la función f(x) = x3 – 4x y el eje X. 
 
EJERCICIO 6 : Halla el área limitada por la función y = x3 + x2 – 2x y el eje X. 
 
EJERCICIO 7: Calcula el área comprendida entre la función y = x2 + 3x + 3, el eje X y las rectas x = -1 y x = 1 
 
EJERCICIO 8: Halla el área del recinto limitado por la parábola f(x) = x2 – x – 6 y el eje X en el intervalo [0,4] 
 
EJERCICIO 9: Calcula el área comprendida entre la función y = x2 – 1 y el eje X en el intervalo [0,2] 
 
EJERCICIO 10 :Halla el área comprendida entre la curva  y = 2x2 + 2x – 1  y la recta  y = 4x + 3. 
 
EJERCICIO 11 : Calcula el área comprendida entre las curvas y = 2x2 – 5x,  y = x2 – 2x    y  x = -1 
 
EJERCICIO 12 : Calcula el área limitada por la parábola  y = x2+1,  la recta y = 4x –3  y el eje  Y. 
 

EJERCICIO 13 : .x1   e   y1xurvas  y por las co limitadointrec área del Calcula el 22 −=−=  

EJERCICIO 14 : Las siguientes gráficas corresponden a las funciones: 
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Calcula el área del recinto limitada por ellas. 
 

EJERCICIO 15 : X. y el eje    xxyrva   por la cuo limitadointcrea del reHalla el á 42 −=  

 
EJERCICIO 16 : Halla el área comprendida entre las curvas: y = x3 – 7x2 – 5x     e    y = -x3 + x2 + 5x 
 
EJERCICIO 17 : Calcula el área del recinto limitado por la curva y = x2 – x – 20 y el eje X, en el intervalo [0,6] 
 
EJERCICIO 18 : Calcula el área del recinto limitado entre las curvas y = 2x3 + 6x2 + 4x  e  y = x3 + x2 
 
EJERCICIO 19 : Halla el área del recinto limitado entre la curva y = x3 + 2x2 – 9x – 18 y el eje X, en el intervalo [0,4] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


